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ПРОТОКОЛ №2 

засідання Ради роботодавців економічного факультету 

21.12.2020 р.                                                                                          м. Херсон 

 

ПРИСУТНІ꞉ Кручиненко Вікторія  Анатоліївна – директор ТОВ 

«Фінансова компанія ЕЛІТ-ФАКТОР», Чечоткін Володимир Володимирович 

– керівник напрямку по просуванню послуг бюджетним організаціям ХФ КБ 

АТ «Приватбанк», Деркач Віктор Андрійович – Директор СТОВ «Берегиня» 

Бериславського району Херсонської області, Синенко Олександр 

Олександрович – П.П. «Александр А. Синенко», Кручиненко Олександр 

Сергійович – голова ФГ «Еліта-5», Литвиненко Галина Іванівна – заступник 

начальника організаційного відділу виконавчого апарату Херсонської 

обласної ради, Новак Н.П. – начальник Новотроїцької державної податкової 

інспекції Генічеського Управління Головного Управління ДФС у 

Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополя, Швець 

Віталій Олександрович – директор Херсонської філії комп’ютерної Академії 

ШАГ, Білецький Олексій Сергійович – засновник туристичної компанії 

«ХерсON», Галковський Григорій Олексійович – заступник начальника 

міжрегіонального управління у Херсонській області Південного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса), Петренко 

Наталія Олегівна – к.ю.н., керуючий партнер адвокатського об’єднання 

«ЮСТА», адквокатка, медіатора. 

Запрошені꞉ в.о. завідувача кафедри обліку і оподаткування д.е.н., 

доцент Скрипник С.В., в.о. завідувача кафедри менеджменту та 

інформаційних технологій к.е.н., доцент Кириченко Н.В., завідувач 

кафедри готельно-ресторанного та туристичного бізнесу й іноземних мов 

к.е.н., доцент Морозова О.С., в.о. завідувача кафедри професійної освіти 

к.п.н., доцент Варнавська І.В., в.о. завідувача кафедри публічного 

управління та адміністрування  д.е.н., доцент Потравка Л.О. 

Секретар засідання꞉ доцент кафедри економіки та фінансів                   

Бойко Л.О. 



Засідання проходило онлайн з використанням платформи Zoom. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про введення до складу Ради роботодавців економічного 

факультету       нових членів (2020-2021н.р.). 

2. Обговорення проєкту освітньої програми та навчальних планів 

спеціальності 081 «Право» початкового рівня (короткого циклу) вищої 

освіти. 

3. Обговорення проєктів освітніх програм та навчальних планів 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» початкового рівня (короткого 

циклу), першого (бакалаврського), другого (магістерського), третього 

(освітньо-наукового) рівнів вищої освіти. 

 

Слухали꞉ Голову Ради роботодавців Кручиненко В.А. – директора 

ТОВ «Фінансова компанія ЕЛІТ- ФАКТОР», яка з привітальним словом і 

побажанням плідної роботи відкрила засідання. На порядку денному 

розглядалось питання про введення до складу Ради нових членів, зокрема: 

1. В.о. завідувача кафедри обліку і оподаткування д.е.н., доцент 

Скрипник С.В. запропонувала кандидатуру Новак Н.П. – начальника 

Новотроїцької державної податкової інспекції Генічеського Управління 

Головного Управління ДФС у Херсонській області, Автономній Республіці 

Крим та м. Севастополя, Кальницького Р.В. – заступника начальника 

Головного Управління Пенсійного Фонду України у Херсонській області. 

2. В.о. завідувача кафедри менеджменту та інформаційних технологій 

к.е.н., доцент Кириченко Н.В. запропонувала кандидатуру Швеця В.О. – 

директора Херсонської філії комп’ютерної Академії ШАГ. 

3. Завідувач кафедри готельно-ресторанного та туристичного бізнесу й 

іноземних мов к.е.н., доцент Морозова О.С. запропонувала кандидатуру 

Новолокіна А. – представника ресторану-пивоварні та готельного комплексу 

«Трійка» у м. Херсоні, Білецького О.С. – засновника туристичної компанії 

«ХерсON», Яроцьку О.В. – представника турагенства AnyWay, Гаврилову Я. 



– представника громадської організації Асоціації гідів. 

4. В.о. завідувача кафедри професійної освіти к.п.н., доцент 

Варнавська І.В. запропонувала кандидатуру Гончарського І.Л. – директора 

Скадовського аграрного фахового коледжу ХДАЕУ. 

5. В.о. завідувача кафедри публічного управління та адміністрування  

д.е.н., доцента Потравко Л.О. яка запропонувала кандидатуру  Галковського 

Григорія Олексійовича – заступника начальника міжрегіонального 

управління у Херсонській області Південного міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м. Одеса), Петренко Наталію Олегівну – к.ю.н., 

керуючий партнер адвокатського об’єднання «ЮСТА», адвокатка, 

медіаторка. 

Ухвалили꞉ підтримати пропозиції Скрипник С.В., Кириченко Н.В., 

Морозової О.С., Варнавської І.В., Потравки Л.О. та включити до складу 

Ради роботодавців Новак Н.П., Кальницького Р.В., Швеця В.О., 

Новолокіна А., Білецького О.С., Яроцьку О.В., Гончарського І.Л., 

Гаврилову Я., Галковського Г.О., Петренко Н.О. 

Рішення ухвалено одноголосно 

 

Слухали꞉ Петренко Н.О., яка при обговоренні проєкта освітньої 

програми та навчальних планів спеціальності 081 «Право» зазначила, що 

теоретичний зміст підготовки за окремими освітніми компонентами 

передбачає вивчення інноваційних методів та способів регулювання 

правових відносин. До одних із таких способів в останні роки належать і 

використання правниками  у практичній діяльності альтернативних способів 

вирішення правових конфліктів. У зв’язку із цим доцільно ввести до 

освітньої програми новий освітній компонент «Медіація у професійній 

діяльності правника». Зокрема, введення такого освітнього компоненту 

підсилить набуття здобувачами такого програмного результату, як ПРН 15. 

Демонструвати початкові навички використання ефективної комунікації та 

розв’язання конфліктних ситуацій у професійній діяльності. 

Ухвалили: надані рекомендації та пропозиції, спрямовані на 



покращення освітньої програми за спеціальністю 081 «Право» та надання 

освітніх послуг, розглянути та врахувати при оновленні освітньої програми. 

 

Слухали꞉ Новак Н.П., яка при обговоренні проєктів освітніх програм та 

навчальних планів спеціальності 071 «Облік і оподаткування» запропонувала 

для: 

початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти: 

- для підвищення якості фахової підготовки та послідовності викладання 

освітніх компонентів перемістити викладання дисципліни «Бухгалтерський 

облік» з другого року навчання на перший рік навчання (2 семестр); 

- збільшити кількість освітніх компонентів фахової підготовки для 

забезпечення відповідності компетентностям зазначеної ОПП, зокрема, 

перемістити до складу обов’язкових компонентів дисципліну «Інформаційні 

технології в бухгалтерському обліку» 

- посилити практичну складову підготовки здобувачів вищої освіти з 

урахуванням індивідуального чи групового проходження навчальних практик 

в закладі освіти, що передбачає збільшення кредитів з 1,0 до 3,0 та замість 

навчальної практики з дисципліни «Вступ до фаху» запровадити дві 

навчальні практики з дисциплін «Інформаційні системи і технології» та 

«Бухгалтерський облік». 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

- переглянути перелік обов’язкових компонентів на їх відповідність 

компетентностям зазначеної ОПП та для підвищення її унікальності . 

Зокрема введення до обов’язкових компонентів дисциплін «Фінансовий 

аналіз», «Аналіз господарської діяльності», «Внутрішньогосподарський 

контроль», «Основи МСФЗ», «Облік у сільському господарстві». 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

- для забезпечення відповідності компетентностям зазначеної ОПП, 

перемістити із складу вибіркових компонентів до складу обов’язкових 

дисципліни «Професійна культура обліковця і податківця» заміть дисципліни 

«Внутрішній  аудит»  у  3  семестрі  та  дисципліни  «Міжнародні  стандарти  
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